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１ 級 －Ⅱ 
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第１問 

ア イ ウ エ オ 

     

カ キ ク ケ コ 

     

 

第２問 

問１ 

製品甲 製品乙 

  円   円 

問２        問３ 

材料消費量差異  作業時間差異 

  円 (   )    円 (   ) 

問４ 

  仕 掛 品  (単位：円) 

 月 初 仕 掛 品  (  )  製 品  (  ) 

 直 接 材 料 費  (  )  月 末 仕 掛 品  (  ) 

 直 接 労 務 費  (  )  外注先仕損分  (  ) 

 直 接 経 費  (  )  原 価 差 異  (  ) 

 製 造 間 接 費  (  )       

   (  )    (  ) 

問５ 

  仕 掛 品  (単位：円) 

 月 初 仕 掛 品  (  )  製 品  (  ) 

 直 接 材 料 費  (  )  月 末 仕 掛 品  (  ) 

 直 接 労 務 費  (  )  外注先仕損分  (  ) 

 直 接 経 費  (  )  原 価 差 異  (  ) 

 製 造 間 接 費  (  )       

   (  )    (  ) 
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氏  名         

生年月日Ｔ.Ｓ.Ｈ . .  

 

 

 

 

問１                                     （単位：円） 

10期末 11期 12期 13期 14期 15期 

      

 

問２ 

設備Ｙに取り替えた場合における正味現在価値は 
 

円であるので、 

設備Ｙに取り替えるべきで（  ある  ない  ）。 

    ※ （  ）の不要な文言に二重線を付すこと（問３・問４においても同じ）。 

 

問３ 

設備Ｙに取り替えた場合における内部利益率は 
 

％であるので、 

設備Ｙに取り替えるべきで（  ある  ない  ）。 

 

問４ 

設備Ｙに取り替えた場合における収益性指数は 
 

であるので、 

設備Ｙに取り替えるべきで（  ある  ない  ）。 

 

問５ 

①  

②  

 

問６ 

(1) 投資案Ａ 投資案Ｂ どちらが有利ともいえない  

(2) 投資案Ａ 投資案Ｂ どちらが有利ともいえない  

(3) 投資案Ａ 投資案Ｂ どちらが有利ともいえない  
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１ 級 ④ 
 原 価 計 算  

 

採 点 欄 

 

 


